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Termín realizácie: 09 / 2024 – 06 / 2025 
  
Hlavný cieľ projektu: Vytvoriť a posilniť vzájomnú spoluprácu medzi 

samosprávami a dobrovoľnými hasičskými jednotkami 
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na oboch stranách slovensko-poľskej hranice, zvýšiť 
cezhraničnú pripravenosť účinne a rýchlo poskytnúť 
prvotnú pomoc obyvateľom v prípade krízových situácií, 
najmä v prípade zemetrasení. 
 

Realizácia projektu: Úloha č. 4 
Prezentácia získaných 
poznatkov o bezpečnom 
správaní sa v prípade 
zemetrasenia 
obyvateľom pohraničia 

Pre zvýšenie informovanosti verejnosti o bezpečnom 
správaní sa v prípade zemetrasenia zorganizované štyri 
informačné kampane pod názvom PRIPRAVENÍ NA 
NEOČAKÁVANÉ v obciach Plaveč, Vislanka, Forbasy a 
Chabowka. 
 

Informačná kampaň „PRIPRAVENÍ NA NEOČAKÁVANÉ“ 

V rámci projektu bola v našom regióne zorganizovaná informačná kampaň s názvom 
PRIPRAVENÍ NA NEOČAKÁVANÉ. Jej cieľom bolo zvýšiť informovanosť obyvateľov o 
správnom správaní sa pri zemetrasení a zároveň posilniť dôveru v činnosť našich 
dobrovoľných hasičov a záchranných zložiek. 

Kampaň sa uskutočnila v štyroch obciach – Plaveč, Vislanka, Forbasy a Chabowka, 
kde pôsobia dobrovoľní hasiči zapojení do projektu. Tí absolvovali odborné školenia a 
získali nové vybavenie, ktoré im pomáha efektívnejšie zvládať krízové situácie. 

Podujatia sa konali v dvoch termínoch: 6. júna 2025 v Plavči, Vislanke a Forbasoch, a 
13. júna 2025 v Chabowke. Každé stretnutie obsahovalo predstavenie projektu, 
prezentáciu poznatkov, ktoré dobrovoľní hasiči nadobudli počas aktivít projektu, 
prednášku o zemetrasení, praktické rady pre bezpečné správanie počas a po 
zemetrasení a odborné informácie o možnostiach ochrany. 

Veľkým prínosom bola aj prednáška členov Záchrannej brigády zo Žiliny, ktorí sa 
zúčastnili záchranných prác po zemetrasení v tureckom meste Hatay. Svoje 
skúsenosti zo zásahov a záchrany ľudí v zahraničí zdieľali aj s našou verejnosťou. 

Na podujatiach sa zúčastnili zástupcovia samospráv, krízových štábov, záchranných 
tímov, ako aj facilitátor a tlmočník, ktorí prispeli k plynulému priebehu kampane a 
diskusií. 

Táto kampaň úspešne naplnila cieľ projektu – zvýšiť pripravenosť a informovanosť 
obyvateľov pri zvládaní zemetrasení a iných neočakaných udalostí. 

 

#Interreg, #InterregPLSK, #PolskaSlowacja, #PolskoSlovensko,  #EÚ, 
#EuropeanCommission, #EurópskeFondy, #FondyEÚ  

 
Plaveč,  17.6. 2025 
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Vypracovala:  Lívia Kovalčíková, Projektová manažérka 

Projekt č. INT/PO/I/0017 pod názvom ,, Zvýšenie cezhraničnej spolupráce a pripravenosti 
konať při riešení neočakávaných udalostí a krízových situácií “ je spolufinancovaný 
Európskou úniou z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci programu Interreg 
Poľsko-Slovensko 2021-2027. 

 

 

  
  
 

 


